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المقدمة مسألة  ٥

التاريخ 

صفحة ٤٨ 

الحصة 

الفصل 

مسألة ٨ الواجب

الفصل العاشر : وحدات القياس
١٠-٢ مهارة حل المسألة باستعمال تحديد 

معقولية الجواب

مسألة ٩
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الحل  ٥

المقدمة مسألة ٨الواجب مسألة ٩
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٥

اِفهم

خطط

المقدمة الواجب

<ستعمل التقدير لإ7جاد الإجا1ة المعقولة .

مسألة ٨ مسألة ٩

تحتاج أمينة إلى لترCن من الماء لعمل حساء 
لديها كوب واحد يOسع لنصف لتر

المطلوب : ما عدد الأ\واب التي تحتاج إليها : ٤ أو ٨ أو ١٦ ؟ اشرح
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حل 

تحقق

المقدمة مسألة ٨الواجب مسألة ٩

نوجد عدد الأ\واب في لترCن ثم نقارن 

الfوب الواحد = نصف لتر 

إذن اللتر الواحد = كghين 

وعلnه 7كون ٢ لتر = ٢ × ٢ = ٤ أ\واب 

إذن تحتاج أمينة إلى ٤ أ\واب . 

نpدأ من الحل : ٤ أ\واب × نصف لتر = ٢ لتر ، إذن الإجا1ة معقولة .
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المقدمة مسألة  ٥الواجب مسألة ٩
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٨
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خطط

المقدمة مسألة  ٥الواجب مسألة ٩

تحتاج سامnة إلى رgــع لتر من الماء لعمل كوب من الشكولاتة 

 أرادت أن تعمل ١٢ كghا

vم لترا من الماء تحتاج ؟

1استخدام الضرب نوجد عدد اللترات التي تحتاجها سامnة .
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المقدمة مسألة  ٥الواجب مسألة ٩

1ما أن سامnة تحتاج إلى رgــع لتر من الماء لعمل كوب واحد من الشكولاتة الساخنة 

 إذن عدد اللترات التي تحتاجها لعمل ١٢ كوب = ۱۲ ×           = ٣ لترات  

إذن تحتاج سامnة إلى ٣ لترات من الماء لعمل ١٢ كوب شكولاتة ساخنة

١
٤

1مراجعة الحل ، نجد الحل صحيح
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المقدمة مسألة  ٥الواجب مسألة ٨

اشترت أمل سجادة طولها ٧٣٠ سÄتمترا لوضعها في الممر الموضح

هل تكفي السجادة لتغطnة الممر ؟ 
إذا لم تكن vافnة ، فما طول المسافة التي لن تغطيها السجادة ؟ *

تحول طول الممر إلى سÄتnمترات ثم نقارن
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المقدمة مسألة  ٥الواجب مسألة ٨

طول الممر = ۷٫۳ متر =۷۳۰ سÄتمترا 

1المقارنة بين طولي السجادة والممر نجد أنهما مOساوCين ، إذن تكفي 
السجادة لتغطnة الممر 

1مراجعة الحل نجد أنه منطقي ومتفق مع المعطnات ، إذن الإجا1ة معقولة .



SLID
ESM

AN
IA.C

O
M SLID

ESM
AN

IA.C
O

M

لة اجتهادات صغيرة  إنّ النجاح هو محص/
كم يوماً بعد يوم. تترا

ختاماً

المقدمة

٤٩صفحة  ٦ , ٧سؤال 

الواجب 

مسألة  ٥ مسألة ٨ مسألة ٩


